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OsmmMnuana aGuTypHeHTOB ecTeCTBeHHO-Hay4YHbIX pakyasTeToB CIIOI'Y, 1997 roa, Bapuanr 1

1. a) Pemmre ypaBHeHHe \/x+3—4\/x—1+ x+8—6vVx—1=1.

. o 9 2
6) Yucna p, q € [O, 1] BBIOMPAIOTCA CITy4aiiHBIM 00pa3oM. HaifanTe BepoSsTHOCTH TOrO, YTO MHOTOWIEH X~ + pX + g uMeer
JIeHICTBUTENBbHBIE KOPHHU.

B) JloKaXkuTe, 4TO €CIIM HE CyLIECTBYeT TPEYTONbHMKA C JUIMHAMU CTOPOH d, b, ¢, TO HET M TPEyroNbHUKA CO CTOPOHAMH
a", b", " (n — narypansHoe).

r) Jokaxure, 9T0 TpeyroabHUK 4BC SBIsETCS NPSMOYTOIBHBIM TOTA M TOJIBKO TOTNA, KOrIa cos>A +cos’ B+ cos’C = 1.

2. a) Pemmre nepasenctso 1g2(x+ 1) > lg(x+1)Ig(x — 1) +21g%(x — 1).
0) Pemmte ypaBHeHHE 4 COSXCOS2xc0Os4x = cOs7x.

B) Haiinure Bce b, mpy KOTOPBIX CHCTEMa HEPABEHCTB

y 2 (X - b)27
xz(y-b)?
HUMECT CAMHCTBCHHOC PCUICHUC.
3. Hycrms p(x) =ap+aix+...+ax".
a) Joxaxure, uto ecitu p(k) € Qupuncex k € Z, 10 @; € Qupuncex i =0, 1, ..., n.
6) Jloxaxure, uto us Toro, uro p(k) € Z npu seex k € Z, ue cnenyer, uto a; € Znpuscex i =0, 1, ..., n.
x(x—1)...(x—i+1
B) Iycrs ¢i(x)= ( ) - ( ) . qo(x)=1. Hoxkaxmre, uro ecmu p(k) €Z npu Beex k€EZ, 10

i!
p(x) :Zbi%(x)»me bi€ Zupuscex i=0, 1, ..., n.

4. a) Kakoe u3 yrcen Goibe, 2390 yny 32009

6) Tlpencraebre uncio 1997 B BUIEe CyMMBI HECKOJIIBKUX HATYPAJIbHBIX CIIAMAEMBIX ¢ MAKCMMAJILHO BO3MOKHBIM ITPOU3BEIECHH-
eM.
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B) Jlokaxxute, 4TO MPOU3BEICHNE HECKOJIBKUX MOJIOKUTEIBHBIX YHUCEIT, CyMMa KOTOPBIX paBHa 1997, He MPEBOCXOAUT €






